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"الريادة الأكاديويت ,الوعرفيت و البحثيت هحليا 
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1 

 كهيت انعهوو الإداريت  
 قسى الإدارة انعايت 

 هـ8341هـ / 8341 انفصم اندراسي الأول  نهعاو
 
 

 

 عن نظاو انشكاوى وانطانباث رضا انطلاب  تقرير
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 عن نظام الشكاوىوالطالباث تقرير رضا الطلاب 

 الطلاب: أولاً:

 : البياناث الشخصيت:الجزء الأول

 النوع

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 100.0 100.0 31 ذكر 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

اٌطلاة ِعذلاتُٙ فٛق ( ِٓ 2)،4ٚألً ِٓ 3( ِٓ اٌطلاة ِعذلاتُٙ ِٓ 91ث١ّٕب )3ٚألً 2ِٓ( ِٓ اٌطلاة ِعذلاتُٙ 3) 

 .(غ١ش ِحذدٞ اٌّعذي7، ث١ّٕب)4

 

 المستوى

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 9.7 9.7 9.7 3 الثالث 

 22.6 12.9 12.9 4 الخامس

 35.5 12.9 12.9 4 السادس

 58.1 22.6 22.6 7 السابع

 90.3 32.3 32.3 10 الثامن

 100.0 9.7 9.7 3 غٌر محدد

Total 31 100.0 100.0 
 

 المعدل التراكمي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9.7 9.7 9.7 3 وحتى أقل من ثلاثة إثنٌن 

 71.0 61.3 61.3 19 ثلاثة وحتى أقل من أربعة

 77.4 6.5 6.5 2 أربعة فما فوق

 100.0 22.6 22.6 7 غٌر محدد

Total 31 100.0 100.0 
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( 7)فٟ اٌّستٜٛ اٌسبدس ( ِٓ اٌطلاة 4) فٟ اٌّستٜٛ اٌخبِس( ِٓ اٌطلاة 4) فٟ اٌّستٜٛ اٌثبٌث ( ِٓ اٌطلاة 3)

 غ١ش ِحذدٞ اٌّستٜٛ.( ِٓ اٌطلاة 3) فٟ اٌّستٜٛ اٌثبِٓ، ث١ّٕب( ِٓ اٌطلاة 91) فٟ اٌّستٜٛ اٌسبثعِٓ اٌطلاة 

 

 العمر

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  3.2 3.2 3.2 1 سنة 11أقل من 

 12.9 9.7 9.7 3 سنة 22إلى أقل من  18

 83.9 71.0 71.0 22 سنة 25إلى أقل من 22إ

 90.3 6.5 6.5 2 سنة فأكثر 25

 100.0 9.7 9.7 3 غٌر محدد

Total 31 100.0 100.0  

اعّبسُ٘ ( ِٓ اٌطلاة 22) سٕخ 22سٕخ ٚألً ِٓ 91تتشاٚح أعّبسُ٘ ث١ٓ( 3) سٕخ 91عّشٖ ألً ِٓ ( ِٓ اٌطلاة 9)

  غ١ش ِحذدٞ اٌعّش.( ِٓ اٌطلاة 3) سٕخ،ث١ّٕب 25أعّبسُ٘ فٛق ( 2)سٕخ 25سٕخ 22ٚث١ٓ 

 

 :الورشذ الأكاديوي: الجزء الثاني

 هل تعرف من هو مرشدك الأكاديمي 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 54.8 54.8 54.8 17 نعم 

 61.3 6.5 6.5 2 لا

 100.0 38.7 38.7 12 غٌر محدد

Total 31 100.0 100.0  

ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثأُٔٙ لا ٠عشفْٛ ِششذُ٘ ( 2)أجبثٛا ثأُٔٙ ٠عشفْٛ ِششذُ٘  الأوبد٠ّٟ ،ث١ّٕب ( ِٓ اٌطلاة 97)

 ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِحذد. ( 92) الأوبد٠ّٟ،  
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 هل سبق أن تقدمت بشكوى لمرشدك الأكاديمي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 12.9 12.9 12.9 4 نعم 

 80.6 67.7 67.7 21 لا

 100.0 19.4 19.4 6 غٌر محدد

Total 31 100.0 100.0 
 

 

ِٓ ( 6)ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثأُٔٙ ٌُ ٠تمذِٛا ثشىٜٛ ( 29)أجبثٛا ثأُٔٙ لذ سجك أْ تمذِٛا ثشىٜٛ ،ث١ّٕب ( ِٓ اٌطلاة 4)

 اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِحذد. 

 

 في حالة الإجابة بنعم، هل تم التعامل معها بإيجابية

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9.7 9.7 9.7 3 نعم 

 16.1 6.5 6.5 2 لا

 100.0 83.9 83.9 26 غٌر محدد

Total 31 100.0 100.0  

ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثأٔٗ ٌُ ( 2)أجبثٛا ثأٔٗ لذ تُ اٌتعبًِ ثإ٠جبث١خ ِع اٌشىٜٛ اٌتٟ لبِٛا ثتمذ٠ّٙب ،ث١ّٕب ( ِٓ اٌطلاة 3) 

 ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِحذد. ( 26)٠تُ اٌتعبًِ ثإ٠جبث١خ ِع اٌشىٜٛ اٌتٟ تمذِٛا ثٙب 

 :الجزء الثاني

 نظام الشكاوى الوعوول بو في الكليت :/ الوحور الأول  

 تتوفر صناديق للشكاوى في كافة أرجاء الكلية

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 48.4 48.4 48.4 15 موافق بشدة 

 61.3 12.9 12.9 4 موافق

 74.2 12.9 12.9 4 محاٌد

 87.1 12.9 12.9 4 غٌر موافق

 100.0 12.9 12.9 4 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0  
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( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب 4أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ٌتٛفش صٕبد٠ك ٌٍشىبٜٚ فٟ وأفخ أسجبء اٌى١ٍخ) ( ِٓ اٌطلاة95)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك ثشذح.4( ِٓ اٌطلاة غ١ش ِٛافك،)4( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)4)

 

 

 

 

 

 

( ِٓ 1أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ٌتٛفش ٌٛحبد إسشبد٠خ عٓ آ١ٌخ اٌشىبٜٚ فٟ أِبوٓ ثبسصح داخً اٌى١ٍخ) ( ِٓ اٌطلاة99)

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش 3( ِٓ اٌطلاة غ١ش ِٛافك،)4( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)5اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 ِٛافك ثشذح.

 

 

 

 

 

 

( ِٓ اٌطلاة 7أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ اٌٍٛحبد  الإسشبد٠خ وبف١خ ٌّعشفخ إجشاءاد تمذ٠ُ  اٌشىبٜٚ ) ( ِٓ اٌطلاة91)

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك 4( ِٓ اٌطلاة غ١ش ِٛافك،)5( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)5أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 ثشذح.

 

 تتوفر لوحات إرشادية عن آلية الشكاوى في أماكن بارزة داخل الكلية

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 35.5 35.5 35.5 11 موافق بشدة 

 61.3 25.8 25.8 8 موافق

 77.4 16.1 16.1 5 محاٌد

 90.3 12.9 12.9 4 غٌر موافق

 100.0 9.7 9.7 3 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 الشكاوىاللوحات الإرشادية كافية لمعرفة إجراءات تقديم 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 32.3 32.3 32.3 10 موافق بشدة 

 54.8 22.6 22.6 7 موافق

 71.0 16.1 16.1 5 محاٌد

 87.1 16.1 16.1 5 غٌر موافق

 100.0 12.9 12.9 4 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
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( ِٓ 1أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ اٌّٛلع الإٌىتشٟٚٔ ٌٍى١ٍخ ٠ٛفش تغط١خ ج١ذح ١ٌ٢خ  تمذ٠ُ  اٌشىبٜٚ ) ( ِٓ اٌطلاة93)

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش 4( ِٓ اٌطلاة غ١ش ِٛافك،)3( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)3اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 ِٛافك ثشذح.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك 6أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ ٠ٛجذ ثش٠ذ الإٌىتشٟٚٔ خبص لاستمجبي اٌشىبٜٚ ) ( ِٓ اٌطلاة1)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك ثشذح.5( ِٓ اٌطلاة غ١ش ِٛافك،)4( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)6،ث١ّٕب )

 

 م الشكاوىيوفر الموقع الإلكتروني للكلية تغطية جيدة لآلية تقدي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 41.9 41.9 41.9 13 موافق بشدة 

 67.7 25.8 25.8 8 موافق

 77.4 9.7 9.7 3 محاٌد

 87.1 9.7 9.7 3 غٌر موافق

 100.0 12.9 12.9 4 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 يوجد بريد إلكتروني خاص لاستقبال الشكاوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 29.0 29.0 29.0 9 موافق بشدة 

 48.4 19.4 19.4 6 موافق

 67.7 19.4 19.4 6 محاٌد

 80.6 12.9 12.9 4 غٌر موافق

 96.8 16.1 16.1 5 غٌر موافق بشدة

11.00 1 3.2 3.2 100.0 

Total 31 100.0 100.0 
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( ِٓ اٌطلاة 7أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأٔٗ تتٛفش ّٔبرج ٚسل١خ خبصخ ٌتعجئخ اٌشىبٜٚ عٕذ اٌصٕبد٠ك ) ( ِٓ اٌطلاة91)

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك 6( ِٓ اٌطلاة غ١ش ِٛافك،)5( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)3أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 ثشذح.

 

 

 

 

 

 

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا 5أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأٔٗ ٠تُ تحذ٠ذ ِٛعذ ٌٍّشاجعخ ٌّعشفخ الأجشاء اٌّتخز ) ( ِٓ اٌطلاة94)

 ( ِٓ اٌطلاة غ١ش ِٛافك.7( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)5ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 

 

 

 تتوفر نماذج ورقية خاصة لتعبئة الشكاوى عند الصناديق

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 32.3 32.3 32.3 10 موافق بشدة 

 54.8 22.6 22.6 7 موافق

 64.5 9.7 9.7 3 محاٌد

 80.6 16.1 16.1 5 غٌر موافق

 100.0 19.4 19.4 6 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 يتم تحديد موعد للمراجعة لمعرفة الأجراء المتخذ

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 45.2 45.2 45.2 14 موافق بشدة 

 61.3 16.1 16.1 5 موافق

 77.4 16.1 16.1 5 محاٌد

 100.0 22.6 22.6 7 غٌر موافق

Total 31 100.0 100.0 
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( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك 5أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأٔٗ تتسُ إجشاءاد تمذ٠ُ اٌشىبٜٚ ثبٌٛضٛح  ) ( ِٓ اٌطلاة93)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك ثشذح.2( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك،)5( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)6،ث١ّٕب )

 

 

 

 

 

 

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب 5أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأٔٗ ٠تُ اٌتعبًِ ِع اٌشىٜٛ ثسش٠خ تبِخ  ) ( ِٓ اٌطلاة93)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك.5( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)1)

 

 

 

 تتسم إجراءات تقديم الشكاوى بالوضوح

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 41.9 41.9 41.9 13 موافق بشدة 

 58.1 16.1 16.1 5 موافق

 77.4 19.4 19.4 6 محاٌد

 93.5 16.1 16.1 5 غٌر موافق

 100.0 6.5 6.5 2 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 يتم التعامل مع الشكاوى بسرية تامة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 41.9 41.9 41.9 13 موافق بشدة 

 58.1 16.1 16.1 5 موافق

 83.9 25.8 25.8 8 محاٌد

 100.0 16.1 16.1 5 غٌر موافق

Total 31 100.0 100.0 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :برناهجرؤيت ال
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تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "

تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 
 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 

9 

 

 

 

 

 

 

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا 5أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ ٕ٘بن تحسٓ ِستّش فٟ إجشاءاد تمذ٠ُ اٌشىٜٛ  ) ( ِٓ اٌطلاة93)

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك 2) ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك،6( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)5ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 ثشذح.

 لوحور الثاني/ الورشذ الأكاديوي الوعني باستقبال الشكوى :ا

 

 

  

 

 

( ِٓ 7أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ ٠سًٙ اٌٛصٛي اٌٝ اٌّششذ الأوبد٠ّٟ فٟ ِىتجٗ ٌتمذ٠ُ اٌشىٜٛ  ) ( ِٓ اٌطلاة91)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ .5اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 

 

 

 

 تشعر أن هناك تحسن مستمر في إجراءات تقديم الشكاوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 41.9 41.9 41.9 13 موافق بشدة 

 58.1 16.1 16.1 5 موافق

 74.2 16.1 16.1 5 محاٌد

 93.5 19.4 19.4 6 غٌر موافق

 100.0 6.5 6.5 2 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 يسهل الوصول إلى المرشد الأكاديمي في مكتبه لتقديم الشكوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 61.3 61.3 61.3 19 موافق بشدة 

 83.9 22.6 22.6 7 موافق

 100.0 16.1 16.1 5 محاٌد

Total 31 100.0 100.0 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :برناهجرؤيت ال

"الريادة الأكاديويت ,الوعرفيت و البحثيت هحليا 

 والوشاركت الفاعلت في خذهت الوجتوع"وإقليوياً 

 رسالة البرنامج:
تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "

تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 
 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 
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 يتواجد المرشد الأكاديمي في مكتبه كل يوم لاستقبال الشكوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 58.1 58.1 58.1 18 موافق بشدة 

 90.3 32.3 32.3 10 موافق

 100.0 9.7 9.7 3 محاٌد

Total 31 100.0 100.0 
 

( ِٓ اٌطلاة 91أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ اٌّششذ الأوبد٠ّٟ ِٛجٛد ثّىتجٗ وً ٠َٛ لاستمجبي اٌشىٜٛ  ) ( ِٓ اٌطلاة91)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ.3أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 

 

 

 

 

 

( ِٓ 91أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ ٠تُ استمجبي اٌشىٜٛ ثصذس سحت ِٓ لجً اٌّششذ الأوبد٠ّٟ  ) ( ِٓ اٌطلاة97)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك9( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)3اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )

 

 

 

 

 

 

 

 يتم استقبال شكواك بصدر رحب من قبل المرشد الأكاديمي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 54.8 54.8 54.8 17 موافق بشدة 

 87.1 32.3 32.3 10 موافق

 96.8 9.7 9.7 3 محاٌد

 100.0 3.2 3.2 1 غٌر موافق

Total 31 100.0 100.0 
 

 رشاد الأكاديمي المعلنةتفرغ المرشد الأكاديمي لاستقبال شكواك ولا ينشغل عنك لأداء أعمال أخرى أثناء ساعات الإ

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 51.6 51.6 51.6 16 موافق بشدة 

 74.2 22.6 22.6 7 موافق

 83.9 9.7 9.7 3 محاٌد

 100.0 16.1 16.1 5 غٌر موافق

Total 31 100.0 100.0  



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :برناهجرؤيت ال

"الريادة الأكاديويت ,الوعرفيت و البحثيت هحليا 

 والوشاركت الفاعلت في خذهت الوجتوع"وإقليوياً 

 رسالة البرنامج:
تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "

تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 
 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 
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أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ اٌّششذ الأوبد٠ّٟ ٠تفشغ لاستمجبي شىٛان ٚلا ٠ٕشغً عٕه لأداء أعّبي أخشٜ  ( ِٓ اٌطلاة96)

( ِٓ اٌطلاة 5( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)3( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )7أثٕبء سبعبد الإسشبد الأوبد٠ّٟ   )

 أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك.

 شكواك بسرعة إلى لجنة الشكاوى من أجل اتخاذ الإجراءات المناسبةيبادر المرشد الأكاديمي إلى رفع 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 51.6 51.6 51.6 16 موافق بشدة 

 77.4 25.8 25.8 8 موافق

 90.3 12.9 12.9 4 محاٌد

 96.8 6.5 6.5 2 غٌر موافق

 100.0 3.2 3.2 1 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 

 

أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ اٌّششذ الأوبد٠ّٟ ٠جبدس اٌٝ سفع اٌشىٜٛ ثسشعخ اٌٝ ٌجٕخ اٌشىبٜٚ ِٓ أجً  ( ِٓ اٌطلاة96)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك،2( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)4( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )1اتخبر اٌمشاس  )

 اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك ثشذح.( ِٓ 9)

 

 

 

 

 

 

 

أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأٔٗ ٠تُ ِتبثعخ اٌشىٜٛ ِٓ لجً اٌّششذ الأوبد٠ّٟ ٠ٚتُ إعلاِه شف٠ٛبً أٚ عجش  ( ِٓ اٌطلاة94)

( ِٓ 2( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)1( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )7اٌجش٠ذ الإٌىتشٟٚٔ فٟ حبٌخ ثحث اٌشىٜٛ)

 اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك .

 تابع شكواك من قبل المرشد الأكاديمي ويتم إعلامك شفويا أو عبر البريد الإلكتروني في حالة بحث الشكوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 45.2 45.2 45.2 14 موافق بشدة 

 67.7 22.6 22.6 7 موافق

 93.5 25.8 25.8 8 محاٌد

 100.0 6.5 6.5 2 غٌر موافق

Total 31 100.0 100.0  



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :برناهجرؤيت ال

"الريادة الأكاديويت ,الوعرفيت و البحثيت هحليا 

 والوشاركت الفاعلت في خذهت الوجتوع"وإقليوياً 

 رسالة البرنامج:
تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "

تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 
 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 

12 

 نظام الشكاوى الوعوول بو في الكليت : الوحور الثالث/ رضا الطلاب تجاه

 

 

 

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك 1أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ ٔظبَ اٌشىبٜٚ اٌّعّٛي ثٗ فٟ اٌى١ٍخ ِٕبست ) ( ِٓ اٌطلاة91)

 ثشذح.( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك 3) ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك،6( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)4،ث١ّٕب )

 يتم دائما تقديم حلولا مرضية بالنسبة لي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 35.5 35.5 35.5 11 موافق بشدة 

 61.3 25.8 25.8 8 موافق

 77.4 16.1 16.1 5 محاٌد

 87.1 9.7 9.7 3 غٌر موافق

 100.0 12.9 12.9 4 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 

 

( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك 1أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأْ ٠تُ دائّبً تمذ٠ُ حٍٛلا ِشض١خ ثبٌٕسجخ  ٌُٙ  ) ( ِٓ اٌطلاة99)

 ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك ثشذح.4) ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك،3( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)5،ث١ّٕب )

 

 

 

 نظام الشكاوى المعمول به في الكلية مناسب

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 32.3 32.3 32.3 10 موافق بشدة 

 58.1 25.8 25.8 8 موافق

 71.0 12.9 12.9 4 محاٌد

 90.3 19.4 19.4 6 غٌر موافق

 100.0 9.7 9.7 3 بشدة غٌر موافق

Total 31 100.0 100.0 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :برناهجرؤيت ال

"الريادة الأكاديويت ,الوعرفيت و البحثيت هحليا 

 والوشاركت الفاعلت في خذهت الوجتوع"وإقليوياً 

 رسالة البرنامج:
تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "

تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 
 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 
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 لتقديم مقترحاتي فيما يتعلق بتطوير نظام الشكاوى في الكليةتتاح لي دائما الفرصة 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 41.9 41.9 41.9 13 موافق بشدة 

 58.1 16.1 16.1 5 موافق

 74.2 16.1 16.1 5 محاٌد

 87.1 12.9 12.9 4 غٌر موافق

 100.0 12.9 12.9 4 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0 
 

 

أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأٔٗ  تتبح ٌُٙ اٌفشصخ ٌتمذ٠ُ ِمتشحبتُٙ ف١ّب ٠تعٍك ثتط٠ٛش ٔظبَ اٌشىبٜٚ فٟ  ( ِٓ اٌطلاة93)

( ِٓ 4) ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك،4( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)5( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )5اٌى١ٍخ )

 أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك ثشذح.اٌطلاة 

 

 

 

 

 

 

 

 

أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأُٔٙ دائّبً ٠جذْٚ تجبٚثبً ف١ّب ٠تعٍك ثبٌشىٜٛ اٌتٟ لبِٛا ثتمذ٠ّٙب حٛي اٌخذِبد  ( ِٓ اٌطلاة93)

( 3) ( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك،4( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّحب٠ذ،)1( ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثّٛافك ،ث١ّٕب )2اٌتع١ّ١ٍخ )

 ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِٛافك ثشذح.

 

 

 أجد دائما تجاوبا فيما يتعلق بالشكوى التي قدمتها حول الخدمات التعليمية

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 41.9 41.9 41.9 13 موافق بشدة 

 48.4 6.5 6.5 2 موافق

 77.4 29.0 29.0 9 محاٌد

 90.3 12.9 12.9 4 غٌر موافق

 100.0 9.7 9.7 3 غٌر موافق بشدة

Total 31 100.0 100.0  



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :برناهجرؤيت ال

"الريادة الأكاديويت ,الوعرفيت و البحثيت هحليا 

 والوشاركت الفاعلت في خذهت الوجتوع"وإقليوياً 

 رسالة البرنامج:
تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "

تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 
 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 
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 الثالث/ هقترحاث :الجزء 

 

 

 

 

( 6أجبثٛا ثّٛافك ثشذح ثأٔٗ ١ٌس ٌذ٠ُٙ ِمتشحبد ٌتط٠ٛش ٔظبَ اٌشىبٜٚ اٌّعّٛي ثٗ حب١ٌبً فٟ اٌى١ٍخ ) ( ِٓ اٌطلاة25)

 ِٓ اٌطلاة أجبثٛا ثغ١ش ِحذد. 

 نقاط القوة:
 / ِعظُ اٌطلاة ٠عشفْٛ ِششذ٠ُٙ الأوبد١١ّ٠ٓ ٠ٚتعبٍِْٛ ِعُٙ.9

 ِعظُ اٌطلاة ٌُ ٠تمذِٛا ثشىبٜٚ ٌّششذُ٘ الأوبد٠ّٟ. /2

 .الموقع الإلكترونً للكلٌة تغطٌة جٌدة لآلٌة تقدٌم الشكاوىٌوفر  /3

 .ثبٌٛضٛح/تتسُ إجشاءاد تمذ٠ُ اٌشىبٜٚ 4

 .ٌتمذ٠ُ اٌشىٜٛ فٟ ِىتجٗ اٌٛصٛي اٌٝ اٌّششذ الأوبد٠ّٟ  ٠سًٙ/ 5

 نقاط الضعف:
 .كافٌة لمعرفة إجراءات تقدٌم الشكاوىغٌر اللوحات الإرشادٌة  /9

 :خطت التحسين

زٌادة عدد اللوحات 
الإرشادٌة بالكلٌة.

 ىـ9341جوادى الأول  -الأكاديوي بقسن الإدارة العاهتهنسق الإرشاد  -د. أنس بابكر الحسين

 هل لديك مقترحات أخرى لتطوير نظام الشكاوى المعمول به حاليا في الكلية

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 80.6 80.6 80.6 25 لا 

 100.0 19.4 19.4 6 غٌر محدد

Total 31 100.0 100.0 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :برناهجرؤيت ال

"الريادة الأكاديويت ,الوعرفيت و البحثيت هحليا 

 والوشاركت الفاعلت في خذهت الوجتوع"وإقليوياً 

 رسالة البرنامج:
تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "

تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 
 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 
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 ثانياً: الطالباث

قامت  ببرنامج الإدارة العامة البرامجٌةلمتطلبات المعاٌٌر  وتحقٌقا  الجودة فً إطار استكمال متطلبات           

رضاهم  العامة حول الإدارةبرنامج  طالباتاستطلاع رأي  إلىبتوزٌع استبٌان ٌهدف  وحدة الإرشاد الأكادٌمً

  14من الطالبات  المشاركات فً الاستبٌان عدد عبارات ،  4 على وقد شمل الاستبٌان ، عن نظام الشكاوى

 

 

 

 

 

 

  

 يتم تقييم العبارات في هذا الجدول على النحو الآتي :الخلاصة : 

 تحقيقها .% فأعلى تعطي مؤشر جيد وهي النتيجة المراد 08التقييم بنسبة  .9

 % تعطي مؤشر مقبول وتحتاج الى نقاط تحسين .91-08بين  النسبة ما .:

 % تعطي مؤشر ضعيف للغاية وتستلزم إيجاد حلول لها .08أقل من  .;

 وهذه النتيجة تعطي مؤشر مقبول وتحتاج إلى نقاط تحسين.   %;0 نتائج التحليل في مجملها حصلت على *

 

 

النسب المئوية  العبارة م
المتحققة 

 للعبارة

 %36 تقوم المرشدة الأكاديمية بتعريفي بنموذج التقدم بالشكوي  9

 %36 توجد بالكلية صناديق لتجميع الشكاوي والمقترحات 2

 %36 .أو المقترح في الوقت المناسب يتم إبلاغي بالرد علي الشكوي  4

 %36 أشعر بالرضا عن النظام الحالي للتعامل مع شكاوي ومقترحات الطالبات 3

 %36 النسبت الكليت 


